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Online-Software für die Kleinen

Internet macht’s möglich: Ob im Büro, Zuhause oder unterwegs -Collmex ist überall verfügbar, wo es einen Internet-Zugang gibt. Dabei ist die Bedienung fast so einfach wie das Surfen im Web. Collmex bietet Buchhaltung, Faktura und Reiseabrechnung für kleine Unternehmen und Freiberufler in einem Programm – ONLINE!

Die Firma Collmex – Produkt- und Firmenname sind identisch - wurde 2003 in Saarbrücken gegründet. Hier reifte die Idee, eine  einfach zu bedienende Software für Kleinbetriebe und Freiberufler zu entwickeln, die ausschließlich über das Internet genutzt wird. Der Vorteil: Die Software ist immer aktuell und überall verfügbar. Benutzername und Passwort statt Installation und Updates: Unmittelbar nach der Bestellung erhält der Kunde eine Zugangskennung und kann direkt mit der Arbeit beginnen.

Vor allem Nicht-Buchhalter werden von Collmex angesprochen. Der einfache Aufbau und die Direkthilfe mit Schritt-für-Schritt-Anleitungen lässt auch den Laien nicht verzweifeln. Als Einstieg in das Programm dient eine Kurzdokumentation mit Erläuterungen und Screenshots zu allen wesentlichen Funktionen. Für alle wichtigen Geschäftsvorfälle gibt es Buchungsvorlagen incl. Dokumentation, die beliebig durch eigene Vorlagen ergänzt werden können. Durch Verlinkung gelangt der Benutzer z.B. vom Bilanzposten über die Saldenanzeige und die Posten bis hin zum einzelnen Buchhaltungsbeleg. Die Umsatzsteuer-Voranmeldung kann direkt online an das Finanzamt gesendet werden. Für Steuerberater und Steuerprüfer stehen eigene Benutzer mit speziellen Nutzungsrechten zur Verfügung. Dennoch wird man zukünftig auf die inzwischen obligatorische Datev-Schnittstelle nicht verzichten müssen. 

Das Thema Sicherheit wird bei Collmex ganz groß geschrieben. Das Programm läuft auf schnellen, ausfallsicheren Computern in einem Rechenzentrum. Neueste Sicherheitsstandards und automatische Datenspeicherung schützen vor Viren, Missbrauch und Datenverlust. 
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Vollständige Produktinformation: www.collmex.de/eigenschaften.html
Bildmaterial: www.collmex.de/presse.html
Testversion: www.collmex.de -> Testen


Saarbrücken,  04.03.04








Pressemitteilung - Belegexemplar erbeten








T 0681-59590463


F 0681-59590464


service@collmex.de


www.collmex.de








PAGE  

