Aktuelle Pressemitteilung


Buchhaltung und Auftragsverwaltung in einem
Collmex erweitert seine Produktpalette mit Collmex plus

Saarbrücken, 07.11.2005 – Collmex, Anbieter von kaufmännischer Online-Software, erweitert erneut seine Produktpalette und präsentiert mit Collmex plus (http://collmex.de/plus.html) eine Lösung, die Buchhaltung und Auftragsverwaltung kombiniert. Die Online-Software eignet sich somit optimal für kleine Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler. Wie schon bei den bisherigen Collmex-Produkten, wurde auch bei Collmex plus besonders auf eine einfache Bedienung geachtet, mit der auch „Nicht-Buchhalter“ ohne Vorkenntnisse spielend zurechtkommen. 
Zu allen wichtigen Geschäftsvorfällen stehen Buchhaltungsvorlagen zur Verfügung (z.B. zum Zahlungseingang einer gestellten Rechnung), so dass Fehlbuchungen von Anfang an vermieden werden können. Eigene Vorlagen zu individuellen Vorgängen können jederzeit hinzugefügt werden. Selbstverständlich ermöglicht die Software auch die einfache Erstellung von Jahresabschlüssen (Bilanz, Einnahme-Überschuss-Rechnung usw.) sowie den Versand der Umsatzsteuer-Voranmeldung an das Finanzamt.
Zusätzlich zur Buchhaltung enthält Collmex plus eine komplette Auftragsverwaltung, mit der Angebote, Lieferscheine, Auftragsbestätigungen und Rechnungen erstellt, wahlweise per E-Mail verschickt oder ausgedruckt und anschließend per Mausklick direkt in die Buchhaltung übernommen werden können. Auch periodisch wiederkehrende Abrechnungen (z.B. bei Abonnements) und die Verwaltung von individuellen, kundenspezifischen Preisen und Rabatten sind problemlos möglich.
Besonderer Vorteil der Online-Software ist, dass optional Teile der Buchhaltungsarbeit an einen externen Mitarbeiter oder Dienstleister (z.B. einen Steuerberater) vergeben werden können, der dann über einen eigenen Zugang, unabhängig vom Standort jederzeit mit den selben Daten arbeiten kann.

„Mit Collmex plus schließen wir die Lücke zwischen unseren bisherigen Angeboten standard und pro“, erklärt Heidi Kühn, Geschäftsführerin von Collmex. „Die Lösung eignet sich ideal für Anwender, die zusätzlich zur Buchhaltung auch eine Auftragsverwaltung benötigen, den vollen Funktionsumfang unserer Komplettlösung Collmex pro allerdings nicht ausnützen würden.“
Wichtige Features im Überblick:

· Einfache Bedienung über jeden Internet-Browser
· Buchhaltung

· Auftragverwaltung

· Anlagenbuchhaltung mit allen gängigen Abschreibungsmethoden

· Projektverwaltung / Erfassung und Verwaltung einzelner Tätigkeiten und individuelle Abrechnung 

· Integriertes Mahnwesen

· Reisekostenabrechnung mit ständig aktualisierten Reisepauschalen für alle Länder und Regionen, inkl. Mitarbeiterverwaltung
· 30 Tage unverbindliche Testphase
· Hohe Datensicherheit: Doppelte Speicherung (Datenspiegelung), tägliche Sicherung, ausfallsichere Computer im Rechenzentrum, Datenversand per „HTTPS“

Preis und Verfügbarkeit:
Die Online-Software Collmex plus ist ab sofort verfügbar und kann direkt über die Website bestellt werden (www.collmex.de). Die Lösung kostet monatlich 20,- Euro zzgl. MwSt., in diesem Preis ist bereits die Verarbeitung von bis zu 10.000 Belegen pro Jahr enthalten. Bei Kündigung garantiert Collmex seinen Kunden einen kostenlosen Lesezugriff auf die Daten für mindestens zehn Jahre.
Über Collmex:

Collmex bietet Online-Software für kleine Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler. Die Produkte umfassen die klassischen Bereiche von Unternehmenssoftware (Buchhaltung, Vertrieb, Lager, Einkauf usw.). Die Nutzung der Software erfolgt über Internet mittels Browser, die Abrechnung per Monatsmiete. Als Spezialist für Online-Lösungen entwickelt und optimiert Collmex seine Produkte ausschließlich für dieses Geschäftsmodell (Software On Demand / SaaS). Das deutsche Unternehmen hat seinen Sitz in Saarbrücken.
http://www.collmex.de/software/auftragsbearbeitung 
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