Aktuelle Pressemitteilung


Einfach online das Buchhalten lernen
Collmex bietet kostenlose Ausbildungsvariante seiner kaufmännischen Software
Saarbrücken, XX.01.2005 – Collmex, Anbieter von kaufmännischer Online-Software für kleine Unternehmen und Selbstständige (www.collmex.de), bietet seine Lösungen ab sofort in einer kostenlosen Ausbildungsversion für Kursleiter, Schüler, Auszubildende, Studenten und Lehrer an. Durch spezielle Funktionen eignet sich die Software besonders gut für den Einsatz in Kursen und Seminaren, beispielsweise an Volkshochschulen, Universitäten und Berufsschulen. Der Kursleiter hat von seinem Rechner aus die Möglichkeit, sich alle Teilnehmer anzeigen zu lassen und direkt deren Eingaben und Buchungen zu kontrollieren bzw. zu korrigieren. 
Lediglich die Umsatzsteuer-Voranmeldung und der Im- und Export von Daten sind bei der kostenlosen Schulungsversion gesperrt, ansonsten sind alle Funktionen enthalten. Interessierte Ausbilder, Lehrer und Schüler finden nähere Einzelheiten zur Vorgehensweise und Registrierung unter http://www.collmex.de/ausbildung.html.
Bei workshopwelt.de, einem offenen Anbieter von Online-Workshops, ist bereits ein Buchhaltungs-Seminar zum Thema „Einnahme-Überschuss-Rechnung“ im Programm, bei dem die Lösung Collmex XXX??? eingesetzt wird. Geleitet wird der Workshop von Petra Rembas, die als selbständige Buchhalterin über mehr als 25 Jahre Berufserfahrung verfügt und zehn Jahre als Leiterin in der Finanz- und Lohnbuchhaltung tätig war. Alle Details und aktuellen Termine zu diesem Workshop finden sich unter www.workshopwelt.de im Bereich „Kaufmännisches & Finanzen“. 

„Beim Einsatz im virtuellen Klassenzimmer kann unsere Online-Software ihre Stärken voll ausspielen“, erklärt Heidi Kühn, Geschäftsführerin von Collmex. „Es sind weder Installationen noch Updates notwendig, die Software ist automatisch immer auf dem neuesten Stand und der Kursleiter kann gleichzeitig mit seinen Teilnehmern direkt im Programm arbeiten.“
Über Collmex:

Collmex bietet Online-Software für kleine Unternehmen, Selbstständige und Freiberufler. Die Produkte umfassen die klassischen Bereiche von Unternehmenssoftware (Buchhaltung, Vertrieb, Lager, Einkauf usw.). Die Nutzung der Software erfolgt über Internet mittels Browser, die Abrechnung per Monatsmiete. Als Spezialist für Online-Lösungen entwickelt und optimiert Collmex seine Produkte ausschließlich für dieses Geschäftsmodell (Software On Demand / SaaS). Das deutsche Unternehmen hat seinen Sitz in Saarbrücken.
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