Aktuelle Pressemitteilung


Mietsoftware im Aufwind
OnDemand-Anbieter Collmex sieht großes Potenzial für das Segment - Sicherheit ein wichtiges Thema
Saarbrücken, XX.XX.2007 – Collmex, Spezialist für kaufmännische Software für kleinere Unternehmen, sieht im Markt für OnDemand-Lösungen großes Wachstumspotenzial. Das Saarbrücker Softwareunternehmen konzentriert sich seit seiner Gründung 2003 komplett auf gehostete Software und bietet ERP- und CRM-Lösungen im Mietmodell an.

„Wir verzeichnen gerade bei kleineren Unternehmen ein stark steigendes Interesse an gemieteter Software und konnten unseren Kundenstamm kontinuierlich ausbauen“, erklärt Heidi Kühn, Geschäftsführerin von Collmex. „Viele Kunden hatten sich bisher nicht an das in Deutschland relativ neue Thema herangetraut. Die Berührungsängste werden geringer und die Interessenten erkennen inzwischen die Vorteile. Die Applikationen sind schnell einsetzbar, flexibel und erfordern keine Wartung.“

Nach der Meinung von Collmex erhöhen auch die Aktivitäten der großen Softwareunternehmen und „Branchenriesen“ in Richtung OnDemand das generelle Interesse an Mietsoftware. Die zunehmende Verbreitung von schnellen Breitband-Internetverbindungen ebnet darüber hinaus auf technischer Seite den Weg ins „OnDemand-Zeitalter“.
Eines der wichtigsten Themen für viele Anwender ist nach Ansicht der Collmex-Experten weiterhin die Sicherheit der Daten. Hier gab und gibt es teilweise Vorbehalte gegen OnDemand-Software und die Auslagerung von unternehmensrelevanten Daten in ein „fremdes“ Rechenzentrum. Allerdings hat hier nach der Erfahrung von Geschäftsführerin Kühn ein Umdenken eingesetzt:
„Den Kunden wird mehr und mehr bewusst, dass eine im Rechenzentrum gehostete Lösung besser vor Datenverlust und Missbrauch schützt als lokal installierte Software. Zudem ist die Überlassung von Daten an Dritte im Datenschutzgesetz eindeutig geregelt. Insgesamt stellen wir fest, dass die Unternehmen in diesem Bereich rationaler entscheiden als noch vor einigen Jahren.“ 

Die Lösungen von Collmex (www.collmex.de) richten sich in erster Linie an kleine Unternehmen, Selbständige und Freiberufler und decken das gesamte Spektrum klassischer Unternehmenssoftware ab (Buchhaltung, Warenwirtschaft, Adressmanagement usw.). Die monatlichen Mietgebühren liegen je nach Leistungsumfang zwischen 4,95 und 39,95 Euro zzgl. MwSt.
Über Collmex:

Collmex bietet ERP OnDemand-Software für kleine Unternehmen, Selbständige und Freiberufler. Die Produkte umfassen die klassischen Bereiche von Unternehmenssoftware (Buchhaltung, Vertrieb, Lager, Einkauf usw.). Die Nutzung der Software erfolgt über Internet mittels Browser, die Abrechnung per Monatsmiete. Als Spezialist für Online-Lösungen entwickelt und optimiert Collmex seine Produkte ausschließlich für dieses Geschäftsmodell (OnDemand-Software). Das deutsche Unternehmen hat seinen Sitz in Saarbrücken.

http://www.collmex.de 
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